

全市首届“一榜一奖”评选结果出炉

26家企业入围“民营企业强榜”，10家商会获评“兴衡贡献奖”优秀商会

衡阳晚报讯（全媒体记者 许珂）

12月8日，我市举行第一届“一榜一奖”新闻发布会，26家企业入围“民营企业强榜”，10家商会、8家企业和10名企业家分别荣获“兴衡贡献奖”优秀商会、先进集体、先进个人称号。

近年来，衡阳民营经济在稳增长、促创新、增就业、惠民生方面发挥了重要作用，涌现出一批在商会建设、产业

回归、招商引资、精品出衡、公益事业等方面表现突出的优秀商会、民营企业和民营企业家。为深入贯彻落实党的二十大报告中鼓励、支持、引导民营经济健康发展的精神，进一步推进我市支持民营经济发展“衡十条”措施落实落地，优化营商环境，激发民营企业活力和创造力，提振企业发展信心，加快推动民营经济高质量发展，我市特举办此次评选活动。

会议要求，各级各部门要深入学习贯彻党的二十大精神，进一步落实“两个毫不动摇”原则要求，把支持民营经济发展摆上更加重要的位置，精准落实支持民营企业改革发展各项政策措施，抓好《衡阳市优化营商环境“九严禁”》落实，持续优化民营经济发展环境，着力构建亲清政商关系，满腔热情地鼓励和支持民营经济发展，为全面落实“三高四

新”战略定位和使命任务、全面建设社会主义现代化新衡阳凝聚磅礴力量。

会议要求，受表彰的民营企业、优秀商会、先进集体和先进个人继续发扬民营经济优势，珍惜荣誉、戒骄戒躁、再接再厉，在党的二十大精神的指引下，大力弘扬企业家精神和营商精神，抓住新机遇，开辟新赛道，迎接新挑战，再创新佳绩，发挥新作用。

第二届“健康湖南”全民运动会乒乓球总决赛鸣金

衡阳代表队获团体一等奖

衡阳晚报讯（全媒体记者 雷昕）

12月5日，由省政府主办、省体育局承办、省乒协协办的第二届“健康湖南”全民运动会乒乓球总决赛在长沙贺龙乒乓球俱乐部圆满落幕。省直机关、衡阳市和长沙市的团体总

分位列前三名，同获团体一等奖。

衡阳市文旅广体局对本次赛事提前进行周密部署，市乒协选派20名精兵强将组成衡阳代表队，并参加了所有竞赛项目。本次比赛设45岁以下甲组混合团体赛和45

岁以上乙组混合团体赛，每个组别设男单、女单、男双、女双和混合双打等5个单项比赛。

衡阳市代表队荣获甲组混合团体、乙组混合团体两个亚军，团体总分第二。与此同时，单项比赛也取得了优异成绩。甲组荣获了男子单打第一名，女子单打、男子双打、女子双打和混合双打各取4个第二名；乙组荣获了男子单打、女子双打两个第二名，混合双打第三名，女子单打第四名，男子双打第五名。

白南高速公路董家潭湘江特大桥连续梁施工拉开序幕

上部结构施工进入“快车道”



董家潭湘江特大桥建设现场。

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军 贺冬冬）12月8日，记者从市交通运输局获悉，白南高速公路第三合同段董家潭湘江特大桥左幅9号主墩首个0#块于当日成功浇筑，这标志着董家潭湘江特大桥连续梁施工由此正式拉开序幕，上部结构施工进入快车道。

董家潭湘江特大桥为连续刚构桥梁，是白南高速公路重难点、关键性控制工程，工期紧、任务重、技术难度高、承台体积大、梁部施工工序多、混凝土工程量大，安全风险大，安全防护始终贯穿于整个

施工过程。施工方超前谋划，反复研讨施工方案。施工采用装配式三角托架，施工前采用主墩顶部预埋螺纹钢筋与0#块梁体连接，并浇筑C55混凝土形成临时支墩，每个墩顶布设4个，保证悬臂施工时梁体稳定。

经过约10小时的连续作业，顺利完成董家潭湘江特大桥主跨首个0#块工程浇筑。

据介绍，左幅9号主墩0#块长12米，顶宽12.75米，底宽6.5米，为单箱单室预应力混凝土箱梁，此次浇筑为后续11个0#块施工积累了丰富的经验。

七旬老人走失 民警带犬搜寻

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军

通讯员 吴妍 李江）12月4日，市公安局珠晖分局酃湖派出所联手市公安局刑侦支队四大队，通过带警犬搜寻，成功找到一名走失老人，受到辖区群众的交口称赞。

12月4日17时许，酃湖派出所民警接到报警：一位住在养老院的74岁老人走失，天气寒冷，希望民警尽快帮忙寻回。接警后，值班民警通过查阅监控视频，发现老人从养老院出来后，往附近的一块田地里走去。当时下着大雨，天色越来越暗，民辅警搜寻未果。

情况紧急，民警赶紧联系市刑侦支队派警犬紧急支援。民辅警打着手电，牵着警犬，冒雨展开搜救行动。经过4个小时的不懈搜寻，民辅警终于在辖区一处干涸的湖塘边发现了老人。老人静静地躺在塘边，衣裤已全部湿透。民警黄招快跑上前将自己的外套脱下给老人穿上，大家轮流背负着老人往医院赶。老人脱离危险后，民辅警才放心地离开医院。

衡阳晚报讯（通讯员 胡程远 唐有权 唐志军）12月8日，市级文物保护单位黄龙坝桥修缮工程开工仪式在衡山县白果镇湘铺村举行。

黄龙坝桥是衡山县白果地区连接涓水两岸的交通要道。该桥始建于清朝嘉庆年间（1796—1820），为11跨石墩石梁桥，桥长79.1米，桥面宽2.9米，桥面由99块长条麻石铺成，也叫“百石桥”，先后被公布为县级、市级文物保护单位。2016

年，一场大暴雨造成该桥桥面断裂崩塌。

为了保住文物、抢救古桥，经多方筹备，黄龙坝修缮项目工程将按照尊重历史、保护利用、修旧如旧的原则进行修

衡山“百石桥”有202岁了

该桥修缮工程昨正式启动



连接涓水两岸的黄龙坝桥。

复。黄龙坝桥修缮工程项目负责人介绍，维修项目主要是桥面麻石基础、桥墩红砂岩、基座木桩的灌注及河底清淤等方面，工期为4个月。

千余单身青年共赴“云端之约”

衡阳这场线上直播交友活动浪漫来袭，助力嘉宾“足不出户找到对象”

衡阳晚报讯（刘振元）“小姐姐能来点才艺表演吗？”“帮磊哥打call，衡工段暖男！”……近日，一场线上直播交友活动吸引千余名单身青年围观，留言区刷屏不断，足不出户找对象获得众多好评。活动由衡阳全城搜索婚恋平台与广铁集团衡阳工务段联合举办，旨在为青年职工搭建安全交友平台，增强职工的幸福指数和归属感。

据衡阳全城搜索婚恋平台负责人邱老师介绍，该活动得到广铁集团衡阳工务段工会、团委的高度重视和大力支持，为帮助广铁集团衡阳工务段的单身男青年解决终身大事，平台特意邀请了医院、学校、机关、企事业单位等单身女青年参与活动。

本次直播活动在微信视频号上展开，活动持续2个小时，直播气氛温馨又欢腾。活动以视频连麦的方式进行，嘉宾们通过自我介绍、婚恋话题探讨、才艺展示等环节展现自己的风采和魅力。红娘主播每轮连麦2位嘉宾，通过预先设置的不同话题进行快问快答，拉近嘉宾之间的距离，助力邂逅浪漫爱情。同时，在红娘主播的巧妙安排和引导下，“围观”青年们迅速“破冰”，在留言区积极互动。活动不时穿插福袋抽奖等环节，不断将直播氛围推向高潮。

值得一提的是，视频连麦中穿插的“灵魂拷问”环节受到大家的热捧。红娘主播通过向连麦嘉宾提一些大家普遍关心的、有趣的问题，帮助单身青年更详细地了解嘉宾的兴趣爱好、生活细节，不时引起“哄堂大笑”，留言区频频被刷屏。

在直播间火热的同时，专为活动而建的单身聊天群也是一片火爆，大家踊跃晒出自己早已准备好的个人资料，互相询问、互相了解、互相鼓励，热闹非凡。

“这次活动取得圆满成功，结束时很多人都觉得意犹未尽。”邱老师说，此次活动从前期筹备、宣传、预热到直播间互动，都经过精心准备。今年以来，衡阳全城搜索婚恋平台创新交友渠道，曾多次与企业、学校等联合举办“云端”交友活动，拥有丰富的行业经验。